

PROTOKOLL

Fra møte i NOFS' ledergruppe 21. november 2016 kl. 20.00 i Geneve.

Tilstede fra ledergruppen: Mette Nord, Lisa Bengtsson, John Leirvaag, Marjut McLean, Tobias Baudin, Heike Erkers og Veronica Magnusson.

Övrige tilstede: Hanna-Mari Anttila-Kvaale, Eveliina Petälä, Sari Koivuniemi, Maria Östberg-Svanelind, Dan Nielsen, Kim Øst Jacobsen, Nina Bergman, Mikael Ruukel, Anders Jonsson, og Kjartan Lund.

Tolk: Hans Virtanen

Følgende forslag til dagsorden var sendt ut:

1. Åpning
2. Godkjenning av dagsorden
3. Protokoll fra forrige møte, 7. november 2016
4. Viktige saker til PSIs styremøte 22.-23. november 2016
5. NOFS' konto- og firmatecknare
6. Eventuelt/Övrige frågor
7. Neste møte
8. Møtets avslutning

1. Åpning

Mette Nord åpnet møtet og ønsket deltakerne velkommen.

2. Godkjenning av dagsorden

Vedtak: Dagsorden ble godkjent uten endringer.

3. Protokoll fra forrige møte, 7. november 2016

Vedtak: Protokollen fra møtet 7. november ble godkjent.

4. Viktige saker til PSIs styremøte 22.-23. november 2016

PSIs vedtekter:

- NOFS vil at ekstramandatet til forbund med mer enn 500.000 medlemmer fortsatt skal ha som mål å sikre likestilling mellom kjønnene.
- NOFS støtter forslaget om økt ungdomsrepresentasjon i styret.
- NOFS vil be om mere informasjon før man tar stilling til eventuell flytting av PSIs hovedkontor til Geneve.

PSIs handlingsprogram:

- NOFS foreslår at tittelen på handlingsprogrammet blir den samme som slagordet for kongressen; «People over profit!»
- NOFS vil at handlingsprogrammet ser mere framover og at de mange historiske analysene tas bort.
- NOFS mener at kapasitetsbygging og faglige rettigheter er viktige deler av det faglige utviklingsarbeidet.

- Arbeidsløshet, sosial rettferdighet og ulikhet hører med i opplistingen av de viktigste globale utfordringene.
- Kapitlet om «Migrasjon og flyktninger» behøver et klarere skille mellom migranter og flyktninger. I dette kapitlet er det også nødvendig å si noe om etisk rekruttering og private rekrutteringsbyråer.
- Handlingsprogrammet må styrkes når det gjelder rekruttering og organisering.
- Programmet må også inneholde noe om digitalisering.

Vedtak: NOFS tar opp disse punktene på styremøtet.

5. NOFS' konto- og firmateknare

Vedtak: Ledergruppen besluttet om godkjenning av NOFS kontoteknare.

att till firmateknare för NOFS utse Tobias Baudin, Veronika Karlsson, Mette Nord, Dennis Kristensen, Päivi Niemi-Laine och Kjartan Lund, äger rätt att två i förening teckna NOFS' firma,

att teckna konto i bank, plusgiro och bankgiro utses Tobias Baudin, Niklas Rengen, Agneta Nederström, Emma Bashtawi, ~~Christian Alvarez~~, Kjartan Lund och Lars Randerz, två i förening utan särskild ordning. Tillsammans med någon av dessa äger även Margot Sjöholm, Lisa Rodehed, Henrik Andersson, Maria Tatkowska och Anita Salminen rätt att teckna nämnda konton,

att Tobias Baudin, Kjartan Lund, Niklas Rengen, Agneta Nederström, Lars Randerz, Lennart Bylund, Mikael Aronsson samt Stefan Björn äger rätt att, var för sig kvittera ut NOFS' rekommenderade och assurerade försändelser,

att firmateknarna var för sig tecknar NOFS' skattedeklarationer,

att till undertecknare av skattedeklarationer till Skatteetaten i Norge var för sig utses Lisa Rodehed och Ulrika Andersson

att gälla fr.o.m. den 21 november 2016 och ersätter tidigare beslut.

6. Eventuelt/Övriga frågor

Det ble besluttet å starte møtene i Brussel og Geneve en halv time senere enn hva som har vært tilfelle til nå. Det betyr 19.30 i Brussel og 20.30 i Geneve.

7. Neste møte

Neste møte holdes i Oslo 28. mars 2017 kl. 09.30.

8. Møtets avslutning

Mette Nord takket deltakerne for innsatsen og avsluttet møtet kl. 20.50.

Ved protokollen:

Justert:

Kjartan Lund

Mette Nord